

Архангельск (8182)63-90-72
Астана (7172)727-132
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89
Иваново (4932)77-34-06

Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Липецк (4742)52-20-81

Киргизия (996)312-96-26-47

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16

Россия (495)268-04-70

Пермь (342)205-81-47
Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13

Казахстан (772)734-952-31

Сургут (3462)77-98-35
Тверь (4822)63-31-35
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)74-02-29
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Ярославль (4852)69-52-93

www.brennenstuhl.nt-rt.ru | | bhc@nt-rt.ru

Технические характеристики на лестницы, стремянки компании **BRENNENSTUHL**



Haushaltsleiter Aluminium mit Arbeitsschale

Die extraleichte zuverlässige Haushaltsleiter mit großer Arbeitsschale ca. 28 x 11 cm zur Aufnahme von Werkzeugen etc. Erspart lästiges Auf- und Absteigen.

- Beste Standfestigkeit durch profilierte, breite Trittstufen für ermüdungsfreies Arbeiten. (Ab 6 Stufen mit Sicherheits-Spanngurten).
- Die Verwendung hochwertiger Aluminium-Profile und die fachmännische Verarbeitung garantieren lange Lebensdauer und Sicherheit.
- Hoher Sicherheitsbügel (60 cm).
- Platzsparend unterzubringen.

Aluminium Stepladder with Work-Tray

The extra-light and reliable aluminium ladder with a big work-tray (approx. 28 x 11 cm) for any kind of tools, etc. Saves time and unnecessary climbing up and down.

- Exceptional firm positioning by wide, ribbed rungs (with extra safety straps for the versions larger than 6 steps).
- A combination of high-quality aluminium profiles and expert workmanship guarantees prolonged serviceability and safety.
- High safety rail (60 cm).
- Compact for easy transporting and storage.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1401230	1401240	1401250	1401260	1401270	1401280
EAN / EAN	4007123020102	4007123020119	4007123020126	4007123020133	4007123020140	4007123020157
VPE / UP	1	1	1	1	1	1
Anzahl Sprossen/ Stufen / Number of rungs/ steps	1 x 3	1 x 4	1 x 5	1 x 6	1 x 7	1 x 8
Sprosse/ Stufe / Rungs/ step	Stufe / Step	Stufe / Step	Stufe / Step	Stufe / Step	Stufe / Step	Stufe / Step
Plattformhöhe / Platform height	0.55 m	0.76 m	0.98 m	1.2 m	1.41 m	1.62 m
Zulässiges Gesamtgewicht / Total permissible weight	150 kg	150 kg	150 kg	150 kg	150 kg	150 kg
Produktgewicht (ohne Verpackung) / Weight of product (without packaging)	3.3 kg	3.9 kg	4.3 kg	5.2 kg	6.8 kg	7.6 kg
Transportmaße: Länge x Breite x Tiefe / Transport dimensions: Length x Width x Depth	1,22 x 0,41 x 0,08 m	1,45 x 0,43 x 0,08 m	1,68 x 0,46 x 0,08 m	1,91 x 0,48 x 0,08 m	2,18 x 0,50 x 0,08 m	2,40 x 0,53 x 0,08 m



Doppelstufenleiter Aluminium

- Beidseitig begehbar, deshalb ideal auch für Renovierungsarbeiten.
- Beste Standfestigkeit durch profilierte, breite Trittstufen für ermüdungsfreies Arbeiten.
- Spreizsicherungs-Spanngurte.
- Großflächig dimensionierte sichere Gelenkverbindung.
- Stabile Holme, profilierte Sprossen und rutschfeste Kunststoff-Füße sind der Garant für optimale Sicherheit und hohe Standfestigkeit.

Aluminium Double-Sided Stepladder

- The very practical and stable ladder which can be climbed on both sides. Ideal for renovation and redecoration.
- Optimal firm positioning by wide, ribbed rungs for easy working.
- Spreader straps.
- With strong safety holding straps and a wide dimensioned and safe hinge joint.
- High-strength side rails, profiled rungs and non-slip plastic feet guarantee optimal inbuilt safety and high stability.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1402030	1402040	1402050	1402060	1402070	1402080
EAN / EAN	4007123020171	4007123020188	4007123020195	4007123020201	4007123020218	4007123020225
VPE / UP	1	1	1	1	1	1
Anzahl Sprossen/ Stufen / Number of rungs/ steps	2 x 3	2 x 4	2 x 5	2 x 6	2 x 7	2 x 8
Sprosse/ Stufe / Rungs/ step	Stufe / Step	Stufe / Step	Stufe / Step	Stufe / Step	Stufe / Step	Stufe / Step
Max. Höhe Stehleiter / Max. height step ladder	0.6 m	0.81 m	1.03 m	1.24 m	1.46 m	1.67 m
Zulässiges Gesamtgewicht / Total permissible weight	150 kg	150 kg	150 kg	150 kg	150 kg	150 kg
Produktgewicht (ohne Verpackung) / Weight of product (without packaging)	2.5 kg	3.4 kg	4.2 kg	5.1 kg	7.9 kg	9.2 kg
Transportmaße: Länge x Breite x Tiefe / Transport dimensions: Length x Width x Depth	0,7 x 0,41 x 0,16 m	0,9 x 0,44 x 0,16 m	1,1 x 0,46 x 0,16 m	1,4 x 0,48 x 0,16 m	1,6 x 0,50 x 0,16 m	1,8 x 0,53 x 0,16 m



Holz-Stehleiter

Die Sichere, auch für Elektro- und Malerarbeiten.

- Beste Holzqualitäten und sorgfältigste Verarbeitung garantieren dem Anwender ein Höchstmaß an Sicherheit und optimalem Verwendungskomfort.
- Die Holme sind aus astfreiem Nadelholz. Für die Sprossen kommt ausschließlich Buchenholz zur Verwendung.
- Alle brennenstuhl® Holz-Stehleitern sind standardmäßig mit extra stabilen, verzinkten Beschlägen und dem praktischen Eimerhaken versehen.

Wooden Stepladder

The safe one, also suitable for electrical and decorating work.

- Top quality wood and careful manufacturing guarantee the user the topmost comfort and safety.
- The side rails are made of selected pine, and premium quality beech is used for the rungs.
- All sizes come complete with a practical and useful hook and also robust galvanised fittings to give even greater stability.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1481040	1481050	1481060	1481070	1481080
EAN / EAN	4007123029365	4007123029372	4007123029389	4007123029396	4007123029402
VPE / UP	1	1	1	1	1
Anzahl Sprossen / Stufen / Number of rungs / steps	2 x 4	2 x 5	2 x 6	2 x 7	2 x 8
Sprosse / Stufe / Rungs / step	Sprosse / Rung	Sprosse / Rung	Sprosse / Rung	Sprosse / Rung	Sprosse / Rung
Max. Höhe Stehleiter / Max. height step ladder	1.05 m	1.32 m	1.58 m	1.84 m	2.11 m
Zulässiges Gesamtgewicht / Total permissible weight	150 kg	150 kg	150 kg	150 kg	150 kg
Produktgewicht (ohne Verpackung) / Weight of product (without packaging)	7.4 kg	9 kg	10.5 kg	12 kg	14 kg
Transportmaße: Länge x Breite x Tiefe / Transport dimensions: Length x Width x Depth	1,24 x 0,5 x 0,13 m	1,52 x 0,53 x 0,13 m	1,8 x 0,56 x 0,13 m	2,08 x 0,58 x 0,13 m	2,36 x 0,61 x 0,13 m

Архангельск (8182)63-90-72
Астана (7172)727-132
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89
Иваново (4932)77-34-06

Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Липецк (4742)52-20-81

Киргизия (996)312-96-26-47

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16

Россия (495)268-04-70

Пермь (342)205-81-47
Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13

Казахстан (772)734-952-31

Сургут (3462)77-98-35
Тверь (4822)63-31-35
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)74-02-29
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Ярославль (4852)69-52-93

www.brennenstuhl.nt-rt.ru | | bhc@nt-rt.ru